
Звітна інформація 

про роботу громадської ради  
при Державній аудиторській службі України у 2019 році 

 

Відповідно до Указу Президента України від 08 листопада 2019 року 
№837/2019 та  постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року               
№ 1025 «Про утворення Офісу фінансового контролю» прийнято рішення 
утворити Офіс фінансового контролю як інспекцію, що є  центральним органом 
виконавчої влади та реалізує державну політику у сфері державного фінансового 
контролю, реорганізувавши Державну аудиторську службу України шляхом 
перетворення. 

У зв’язку з реорганізацією Державної аудиторської служби України та 
відповідно до пункту 18 Типового положення про громадську раду при 
міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів 
Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, 
районній, районній у мм. Києві та Севастополі державній адміністрації, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 (в 
редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24.04.2019 № 353) 
відбудеться дострокове припинення діяльності Громадської ради. Тобто,             
це мабуть останнє засідання Громадської ради при Держаудитслужбі в даному 
складі. 

Згідно з цієюю ж постановою на засіданні громадської ради, яке проводиться 
за участю представників органу виконавчої влади в I кварталі кожного року, 
обговорюеться звіт про виконання плану роботи громадської ради за минулий 
piк та схвалюється підготовлений нею план на поточний рік. Зважаючи на 
реорганізацію органу та відповідно дострокове припинення повноважень нашої 
Громадської ради вважаю за потрібне підвести підсумки та прозвітувати про 
роботу. 

20 грудня 2018 року відбулося засідання установчих зборів для формування 
складу Громадської ради при Державній аудиторській службі України.  Наказом 

Державної аудиторської служби від 12.03.2019 № 73 затверджено склад 
Громадської ради при Державній аудиторській службі України та наказом від               
12 березня 2019 року № 74 затверджено нове Положення про Громадську раду 
при Державній аудиторській службі України. 

Окрім того, на засіданні 06 березня було обрано Голову Громадської ради, 
заступника Голови Громадської ради, затверджено Положення про Громадську 
раду при Державній аудиторській службі України. 

Протягом звітного періоду відбулося 3 засідання Громадської ради на яких 
розглянуто: 

− проєкт наказу «Про затвердження Стандарту (методики) проведення 
Державною аудиторською службою, її міжрегіональними територіальними 
органами державного фінансового аудиту»; 

− пропозиції щодо пріоритетів методології нормативно-правової бази 
органів державного фінансового контролю на 2020 рік. 

Організаційне забезпечення діяльності Громадської ради відповідно до 
Положення забезпечувало Управління інформації та комунікацій з 
громадськістю, розгляду звернень громадян Держаудитслужби.  
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Упродовж звітного періоду проводилися прозорі консультації з 
громадськістю за участю представників усіх заінтересованих сторін, 
здійснювалося інформування громадськості про результати їх проведення й 
ступінь врахування пропозицій та зауважень, висловлених під час таких 
консультацій, проводилися публічні заходи з безпосередньою участю 
громадськості, Громадською радою обговорювалися проєкти нормативно-

правових актів. 
Інформація про діяльність Громадської ради та звітні матеріали 

оприлюднюються на офіційному вебсайті Держаудитслужби у рубриці 
«Громадська рада». 


